



Голос Времени

28 АПРЕЛЯ
СУББОТА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 34 (7318)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Знай наших!



Результат – наивысший балл

Неславно три наших педагога приняли участие в межрайонном фестивале педагогических идей. Проходил он в селе Верхнестепное Степновского района. Сюда съехались учителя из трех районов Ставрополя. Учитель химии 13-й школы Новопокровска **Лариса Шмелина** дала открытый урок по теме «Гибридизация тел». Слушали её на одном дыхании. А педагог-психолог **Елена Цысь** и логопед **Людмила Федотова**, обе из Советской школы, представили

интегрированную совместную программу: методические рекомендации по работе в коррекционных классах. Всех выступавших оценивали коллеги-слушатели. В результате такого «зрительского голосования» наши педагоги набрали наивысший балл: 4,97 из пяти возможных. Все трое награждены сертификатами участников.
Нелли НУЙКИНА, методист отдела образования.

Уважаемые кировчане! Сердечно поздравляем вас с праздником Весны и Труда - 1 мая! Этот весенний праздник наполнен солнечным светом и теплом, отмечен особым чувством солидарности всех, кто своими руками создает будущее, кто любит работать. Наше общее стремление достойно трудиться, обеспечить лучшую жизнь для детей, внуков, близких людей, жить в мире и согласии служит надежным фундаментом для благополу-

чия наших семей, а наши общие достижения делают жизнь лучше и создают уверенность в завтрашнем дне. Примите пожелания крепкого здоровья, добра и любви, тепла и мира вам, вашим родным и близким!
Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

◆ Эхо чернойбыльской трагедии

Разве что губы щипало...

На учёте в управлении труда и социальной защиты населения района состоят 119 человек, имеющих дело с атомом. В их числе – 71 участник ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. И среди них – 35 инвалидов.

Алексея Дудникова из посёлка Фазанного мобилизовали на ликвидацию последствий аварии на Чернобыльской АЭС шестого июня 1987 года. Вместе с ним уходили ещё несколько кировчан: **Геннадий Бокков** из Комсомольца, орловчанин **Владимир Егосин**, **Анатолий Куцеконь** из Новопокровска и **Александр Костенков** из Советской. Тогда они ещё не знали друг друга, но судьба свела их вместе. Вплотером они прошли через «учебку», служили в одной части, а с **Володей Егосиным** даже в одном взводе. Его, как и **Анатолия**, сегодня уже нет в живых...

Тогда никто ещё не знал, что такое «последствия мирного атома» и чем они грозят. Просто никому не хотелось бросать дом, семью, ехать незнамо куда. Особенно если дома остаются дети, мал мала меньше. Поэтому в Чернобыль, понятно, никто не рвался. И уже привыкший к этому военком, заранее готовый убеждать очередного военнообязанного, даже олешил, когда оказалось, что в убеждениях нет нужды. «Надо так надо», – прозвучало в ответ. И сегодня, несмотря на всё пережитое, **Алексей Дудников** считает так же: кому-то надо было выполнять эту работу, если не ему, так другому.

(Окончание на 2-й стр.)



А. Дудников и председатель общественной организации «Союз Чернобыль России» **И. Талакольников**.

В честь Великой Победы!



Приближается 67-ая годовщина Победы в Великой Отечественной войне. В честь этой знаменательной даты Управлением МВД России по Ставропольскому краю был проведен автопробег. Прошёл он и через наш Кировский район.
У памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны состоялся митинг: Память погибших защитников Отечества почтили минутой молчания. Открыл церемонию заместитель начальника отдела МВД по Кировскому району **Константин Иванович**. С

торжественной речью выступил заместитель начальника управления по работе с личным составом, полковник внутренней службы **Вячеслав Куликов**. Поздравил всех член общественного совета при отделе МВД России по Кировскому району, настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери **иерей Дионисий Назаров**. Заключительную речь произнес ветеран Великой Отечественной **Михаил Константинов**. К памятнику возложили цветы.
После митинга присутствующие переместились на площадь

имени Кирова, где прошло показательное выступление ОМОНа. Бойцы в масках и с автоматами показали многочисленные трюки, приемы рукопашного боя, даже захват БТР. Кировчане, видевшие подобное впервые, затари дыхание, особенно были поражены присутствующие школьники. После окончания выступления они окружили машину плотным кольцом, желая поближе рассмотреть транспорт и бойцов. Самые младшие на память собирали гильзы от патронов.
Сотрудники Управления про-

вели урок Мужества во второй школе. Учащиеся встретились с представителями отдела по делам несовершеннолетних, ОМОНа, ГАИ. Мальчишки и девчонки с интересом слушали о подвиге солдата, совершенном в Великую Отечественную войну, о деятельности ОМОНа, о погибших уже в мирное время при исполнении служебного долга сотрудниках полиции. В заключение с ребятами провели семинар по безопасности дорожного движения.

Одним из самых ярких впечатлений дня стал концерт, подготовленный культурным центром Управления МВД края. Сотрудники центра пели песни тех лет, играл оркестр, на проекторе мелькали фотографии – немые свидетели той войны. В концерте участвовали и кировчане: образцовый ансамбль «Станичники» исполнил народные песни, юные танцоры из детской музыкальной школы порадовали зрителей народными танцами.

Во время концерта в зале стояла тишина, не было слышно привычного шепота, никто не выходил, и это стало лучшим свидетельством того, что огромный труд, вложенный в праздник сотрудниками ГУ МВД, нашел отклик в сердцах кировчан. И, несмотря на то, что в зале были единицы ветеранов Великой Отечественной, тишина и сосредоточенные лица присутствующих говорили о том, что уже другие поколения, выросшие в мирное время, помнят о подвиге советского народа, чтят память отдавших молодость и жизни за Победу.

Юлия АЛЫКОВА.

ПОЧТА
РОССИИ



Почтальоны доставляют ветеранам президентские поздравления с Днем победы

С 24 апреля 2012 года Почта России приступила к доставке ветеранам Великой Отечественной войны персональных поздравлений Президента Российской Федерации с 67-й годовщиной Победы.

Поздравления Президента России почтальоны вручают адресатам лично в руки, однако роспись в получении не требуется. Доставка продлится до 30 апреля. При этом если кто-то из ветеранов не сможет получить письмо в запланированные сроки, поздравление в течение месяца будет храниться в почтовом отделении, чтобы дожидаться возможности вручения получателю. Кроме того, работники Почты России будут предпринимать все необходимые меры, чтобы при любых обстоятельствах вручить поздравления, в том числе выяснять новые адреса ветеранов в случае невозможности вручения по тем, что указаны на конверте.

По истечении указанного срока хранения неврученные поздравления будут возвращены отправителю.

◆ Для вас, налогоплательщики!

Заполняем вместе

Два дня, 20 и 21 апреля, во всех налоговых инспекциях России двери были открыты. Вносим ясность: двери там и так практически не закрываются, просто в эти дни по всей стране прошла все-российская акция, которая так и называлась – День открытых дверей.

Цель проекта – привлечь как можно больше налогоплательщиков и дать им подробную информацию о том, кому необходимо подать декларацию о доходах за прошлый год и как её заполнить.

Дело в том, что до конца декларационной кампании времени осталось мало



Сразу в электронном виде помогают заполнить декларацию заместители начальника отдела учёта и работы с налогоплательщиками Татьяна Камардина и Людмила Чекезлова.

подать декларацию те, кто в прошлом году получил доход от продажи жилья, машины, ценных бумаг. Исключения составляют те, кто владеет данным имуществом больше трёх лет. Декларируются доходы, полученные от сдачи жилья в аренду. Выигрыш в лотерею, подарок, полученный не от родственников, тоже считаются доходами. Важный момент для Старополя: за аренду земельного пая многим платят зерном и прочей «натурой». Так вот если арендатор не удержал налог, то налогоплательщик должен сам задекларировать этот доход.

Что касается максимальной простоты... Налоговая служба также снимает административные барьеры и развивает бесконтактные способы общения. Прежде всего – через Интернет. Зайдя на специальный сайт, можно почерпнуть массу полезной информации, не выходя из дома и сидя на своём любимом

диване. Можно, например, посмотреть, есть ли у тебя задолженность по уплате налогов. Если есть, тут же распечатать квитанцию и оплатить. В том числе – по безналичному расчёту. На сайте есть полный список тех, кто обязан подать декларацию. Размещена там и бесплатная программа «Декларация-2011» и обучающий ролик, который наглядно показывает, как пользоваться этой программой.

Конечно, активное участие в акции приняла и наша межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России №1 по Ставропольскому краю. За два Дня открытых дверей её посетили 687 человек, из них в Кировском районе – 237. Многие с интересом послушали специальную лекцию, посвящённую декларационной кампании. Открыл лекцию заместитель начальника инспекции Юрий Никитин, выступили начальник отдела учёта и работы с налогоплательщиками Елена Коцуба и заместитель начальника отдела камеральных проверок №1 Елена Трофимова. Они также рассказали, кому полагается социальный имущественный вычет и как его получить. На лекции присутствовала начальник отдела экономического развития администрации района Любовь Гладко.

Кстати, наша инспекция пошла даже дальше обычной программы Дня открытых дверей. И в субботу на казачьем рынке города Новопавловска на базе автомобиля «Баргузин» работал передвижной консультационный пункт. Более 20 человек получили здесь консультации по вопросам декларирования и порядка заполнения декларации. Стационарный консультационный пункт работал в эти дни и на рынке города Зеленокумска. Его услугами воспользовались около 20 человек. (Соб. инф.)

◆ Эхо чернойбыльской трагедии

Разве что губы щипало...

(Начало на 1-й стр.)
Чуть больше трёх месяцев забрала у него эта служба. Вспоминать о ней, он говорит так: было много смешного, но и грустного хватало.

Смешное началось в майкопской «учебке», где их, дядя в возрасте за 30, учили 19-летние сержантки – узбеки, с трудом говорящие по-русски. На что ученики предлагали: «Давайте книжку прочитаем, быстрее поймём».

Хватало трагикомичного и в Чернобыле. Чего стоит хотя бы единственная сцена вывоза экскаватора. «Грузите его на КамАЗ!» – командует майор. – «Да не поместится», – чешут в затылках опытные грузчики. – «Как не поместится! Должен поместиться!» Куда деваться: раз должен, грузят. Но экскаватор военной дисциплины не подчиняется и помещаться не хочет. Тут выходит полковник. «Это что такое! Как так не помещается! Должен поместиться!» Грузят снова, но для безответственного экскаватора и полковник не указ. Однако тут на горизонте появляется целый генерал-майор. «Что значит не вмещается?!» – гремит он, и всё повторяется сначала...

А вот известная история с дозиметрами уже больше напоминает фарс. «Ты куда дозиметр положил?!» – возмущались дозиметристы, записывая показания. Хотя человек вовсе не выискивал места, где «поймать» побольше рентген, – просто работал там, куда поставили. В книжку же всё едино записывались те самые положенные ноль целых энное количество десятых, и ни на десятую больше. Потому как начальство дало указание, определило норму, а то, что ты её превысил, никого не волнует. Многие даже и не заглядывали на шкалу этой зачем-то засунутой в кармашек штучковины, напоминающей обычную шариковую

ручку. Просто к концу смены чувствовали: что-то затылок сильно ломит...

Фарс с явным логическим оттенком виден в истории с рукавицами. «Что-то ты хватанул сегодня, – охает дозиметрист на пропуском посту. – Что это у тебя за поясом? Рукавицы? Да они ж уже светятся!» – возмущается он и выбрасывает их подальше. На следующее утро, отправляясь на очередную смену, Алексей Дудников просит новые рукавицы. Дозиметрист разводит руками: нету, мол. Тогда стропальщик, которому без рукавиц никак, находит и надевает старые. А куда деваться...

А вспоминая мёртвые деревни, в которых изредка тявкнет одинокая собака или мяукнет кошка и всё выглядит так, словно люди только что вышли на минутку, «чернобылец» и сегодня поёживается: настолько жуткое наводило они опущение... Помнит он и то необычное воздействие, которое оказывал на него избыток йода: в Чернобыле у него постоянно щипало губы. Спрашивал у других – нет, ничего подобного. Оказывается, и так проявлял себя порой невидимый и неслышимый убийца – атом.

Алексею Ивановичу хватило 26 «ходов», чтобы набрать положенную норму. 13 октября он вернулся домой. Уезжал здоровый 34-летний мужчина, а уже через год и пару месяцев он лишился почки и стал инвалидом. Потом были инсульт, после которого встал чудом, перелом шейки бедра и целый букет прочих прелестей. Но, несмотря ни на что, этот человек и сегодня не унывает и обо всё говорит с присущим ему чувством юмора. Не потерять его помогают жена, двое детей и четверо внуков.

Среди прочих знаков отличия А. Дудников награждён медалью «За отвагу». Как на фронте.
Оксана ВОРОПАЕВА.



Консультацию в передвижном пункте даёт главный государственный налоговый инспектор Светлана Львова.

– успеть надо до второго мая. Опоздавших ждёт штраф. А размер его увеличился – теперь он составляет не менее тысячи рублей.

Налоговая служба объявила себя сервисной компанией и постепенно идёт к тому, чтобы её сервисы были максимально простыми. А главное – инспекторы стремятся предоставить гражданам все условия для исполнения налоговых обязательств.

Так кому же их надо исполнить? В обязательном порядке должны

В прокуратуре района

О результатах работы прокуратуры района по надзору за соблюдением законодательства о противодействии терроризму и экстремизму

За 3 месяца 2012 года прокуратурой Кировского района в ходе осуществления надзора за исполнением законодательства о противодействии терроризму и экстремизму выявлен ряд на-

рушений требований действующих нормативных актов в сфере противодействия терроризму. По данным фактам прокуратурой района внесено 3 представления об устранении нарушений действующего законодательства в указанной сфере.

Дмитрий ХРОМЕНКО,
заместитель прокурора
Кировского района.

Уважаемые жители Кировского района!

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по обсуждению проекта об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2011 год.

Слушания состоятся в здании администрации района, в зале совещаний, 15 мая 2012 года в 10.00. С проектом об исполнении бюджета можно предварительно ознакомиться на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.akmrsk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации района с 28 апреля 2012 года. Замечания и предложения принимаются в кабинетах №19-22 (2-й этаж) аппарата Совета Кировского муниципального района.

Н.М.КАЗАНЦЕВА, председатель ответственной комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.

ОБНАРОДОВАНИЕ

постановлений администрации Кировского муниципального района от 16 апреля 2012 г. № 361 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в администрации Кировского муниципального района Ставропольского края на 2012-2013 годы», от 20 апреля 2012 г. № 372 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Зачисление в образовательные учреждения Кировского муниципального района Ставропольского края» в новой редакции», от 20 апреля 2012 г. № 373 «О внесении изменений в районную целевую программу «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Кировском районе на 2012-2015 годы» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации КМР.



ОАО «Новопавловсккрайгаз»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

25.04.2012 г.

г. Новопавловск

На первом месте – безопасность!

В целях эффективного взаимодействия с населением Кировского района ОАО «Новопавловсккрайгаз» направляет уведомление о дате планируемой проверки состояния и технического обслуживания внутридомового газового оборудования абонентам района.

Абоненту приходит уведомление, в котором указана дата и время проведения очередной проверки состояния и технического обслуживания внутридомового газового оборудования в его домовладении. В случае, если по каким-либо причинам назначенная дата не устраивает абонента, ему необходимо согласовать иную дату и время проведения работ со службой внутридомового газового оборудования по телефону 8 (87938) 4-34-19 в срок не позднее 5 рабочих дней с момента получения уведомления. Такая практика показала обоюдное удобство при проведении технического обслуживания газового оборудования как для жителей района, так и для газовиков.

Для обеспечения гарантированного и качественного осуществления мероприятий по техническому обслуживанию населения инженерно-технический персонал общества регулярно проводит выборочную проверку качества выполненных работ. Все выявленные недостатки устраняются в кратчайшие сроки.

Уважаемые потребители газа, помните!

Самовольная перекидка газопроводов, установка дополнительного и перестановка имеющегося газопользующего оборудования категорически не допускаются. Все работы, связанные с газом, должны проводить только квалифицированные специалисты специализированной организации. Не подвергайте свою жизнь и жизнь ваших соседей опасности!

Мы всегда открыты для общения. Наша работа основана на доверии наших абонентов. По всем возникающим вопросам и спорным ситуациям ждем вас по адресу: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 49, тел. 8 (87938) 4-32-66 и 04.

СПРАВКА:

В случае отказа потребителя газа от проведения очередной проверки состояния внутридомового газового оборудования ОАО «Новопавловсккрайгаз», по согласованию с поставщиком газа в Кировском районе, в соответствии с действующим законодательством обязано приостановить подачу газа.

ПРЕСС-СЛУЖБА ОАО «НОВОПАВЛОВСККРАЙГАЗ».

Специалист по связям с общественностью – Дина ЕЩЕНКО.

Контактный телефон/факс: (87938) 4-32-66

(№251)

E-mail: nvpgaz@nvp.stv.ru

Воскресенье, 6

1 канал
6.00, 6.10 X/f «Тревожное воскресенье»
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
7.35 «Играй, гармонь любили»
8.20 «Детишки дружат»
8.45 «Смешарики»
9.00 «Умницы и умники»
9.45 «Слово пастыря»
10.15 «Смак»
10.55 «Владимир Этуш. Все, что написано непосильным трудом»
12.15 X/f «Небесный тихоход»
13.50 Т/с «Жуков»

16.15 «Кто хочет стать миллионером?»
19.10 «Минута славы. Мечты сбываются!»
21.00 «Время»
21.30 X/f «В стиле JAZZ»
23.15 X/f «Связь»
0.10 X/f «Казанова»

Россия 1
6.45 X/f «Крепкий орешек»
7.20 «Вся Россия»
7.30 «Сам себе режиссер»
8.20 «Смехопанорама»
8.50 «Утренняя почта»
9.30 «Сто к одному»
10.20, 14.20 Вести край
11.00, 14.00 Вести
11.10, 14.30 Т/с «1942»
15.15 Шоу «Десять миллионов»

16.20 «Смеяться разрешается»
17.30 «Фактор А»
19.20 «Рассмеши комиза»
20.00 Вести недели
20.35 X/f «Цветы от Лизы»
0.25 X/f «Отец»

Россия К
6.30 Евроньюс
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.35 X/f «Летят журавли»
12.10 Легенды мирового кино
12.35 X/f «Король Дроздобород»
13.50, 22.20 Док. фильмы
14.40 Что делать?
15.30 Балет «Спящая красавица»

17.05 «Большая семья»
18.00 «Контакт»
18.40 «Михаил Таривердиев. Я хочу добра»
19.10 Творческий вечер Юрия Стоянова
20.15 Спектакль-легенда «Юнона» и «Авось»
21.35 «Белая студия»
23.15 X/f «Говардс-Энд»

НТВ
6.45 «Детское утро»
7.25 Смотр
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 «Русское лото»
8.45 «Академия красоты»
9.20 «Готовим с А. Зиминым»
10.20 Главная дорога
10.55 «Кулинарный поеди-

нок»
12.00 «Квартирный вопрос»
13.20 Т/с «Последнее путешествие Синдбада»
19.25 «Чистосердечное признание»
20.15 «Тайный шоу-бизнес»
21.20 Т/с «Мент в законе»
23.10 «Шансон года-2012»

ТВЦ
6.00 Марш-бросок
6.35 Лучшие советские мультфильмы
6.45 X/f «Чук и Гек»
7.40 АБВГДейка
8.05 День аиста
8.30 Православная энциклопедия
9.00 Т/с «Живая природа»

9.45, 11.00 X/f «Нечаянная радость»
11.30, 14.30, 21.00, 23.15 События
13.35 Д/ф «Личное дело Фокса»
14.50 Приглашает Борис Итокин
15.25 Д/ф «Берегись автомобиля, или Скелет в багажнике»
16.15 «Клуб юмора»
17.25 X/f «Граф Монтекриспи»
21.20 Т/с «Пуаро Агаты Кристи»
23.35 «Временно доступен»
0.40 X/f «Игра по-крупному»

REN TV
6.00 Т/с «Джокер»

6.30 Т/с «Дом с сюрпризом»
10.10 Т/с «Ина»
18.00 X/f «Тайский вождь Степаныч»
19.50 X/f «Испанский вождь Степаныч»
21.30 X/f «Мексиканский вождь Степаныч»
23.10 X/f «Колхоз Интертеймент»
1.05 X/f «Так поступают все женщины»

TNT
7.20 Мультфильмы
8.20 «Путь в город»
8.55, 9.50 Лотерея
10.00 «Школа ремонта»
11.00 - 22.00 «Комеди Клуб»
23.00 «Дом-2»
0.30 X/f «Будь круче!»

СКИДКА 35% НА ОКНА «БЕРТА»
(928) 963-73-53
НОВОПАВЛОВСК, УЛ. КУРСКАЯ, 116

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края
20 апреля 2012 г. № 13 п. Комсомолск

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОМСОМОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ОТ 02 ДЕКАБРЯ 2010 ГОДА №28 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОМСОМОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ОТ 12 НОЯБРЯ 2010 ГОДА ОБ УСТАНОВЛЕНИИ СТАВОК, ПОРЯДКЕ И СРОКАХ УПЛАТЫ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА НА ЗЕМЛИ, НАХОДЯЩИЕСЯ В ГРАНИЦАХ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОМСОМОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010г. № 229-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования», Письмом Правового управления Аппарата Правительства Ставропольского края от 16.02.2012г. №16-29/1327, Совет депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:
1. Исключить пункт 3 из текста решения №28 от 02 декабря 2010 года.
2. Пункт 3 данного решения изложить в следующей редакции:

- уплата земельного налога за налоговый период 2011 года производится не позднее 1 ноября 2012 года;
- для физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, установить срок уплаты земельного налога не позднее 15 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом;
- для организаций и физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями, установить срок уплаты земельного налога не позднее 15 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2012 года.
Председатель Совета депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края Н.М. Казанцева

ВНИМАНИЕ! В ПУ №48 (г. Новопавловск, ул. Садовая, 109) организованы бесплатные курсы «Основы компьютерной грамотности». Приглашаются граждане пенсионного возраста, малообеспеченное население, любая категория населения. Телефон: 4-24-32.

Продается ДОМ (102 кв.м., со всеми удобствами) в г. Новопавловске. Имеются: летняя кухня, хозяйственный двор, гараж. Телефоны: 2-34-07, 8-905-469-31-14.

Требуется домработница. Телефон: 8-928-349-83-83.

Требуется помощница по хозяйству - садово-огородные работы. Домашних животных нет. Режим работы и оплаты - по договоренности. Телефоны: 5-19-74, 8-906-474-11-03.

ПРОДАЮТСЯ КУРЫ (красная, мясо-яичная порода). Несутся. Доставка бесплатная. Без выходных. Телефон: 8-905-451-90-29.

КУПИМ ЗОЛОТЫЕ ИЗДЕЛИЯ б/у (583г) - 800-850 руб./грамм; ЛОМ ЗОЛОТА - 700 руб./грамм; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 1000 руб./грамм. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72.

Сельхозпредприятию Буденновского района на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ АГРОНОМ. Жилье предоставляется. Обращаться по адресу: с. Стародубское, ул. Шевченко, 13. Телефоны: 8 (865-59) 6-40-02; 8-919-734-14-36.

ИПУ СПО «Ставропольский кооперативный техникум экономики, коммерции и права» филиал в г. Минеральные Воды. Лицензия РО № 026479 от 15.08.2011 г., серия СП № 003193 от 10.02.2009 г. Набор студентов на очное, заочное отделения и экстернат на 2012-2013 уч. год по специальностям:
• 080114.51 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)
• 080110.51 Банковское дело
• 100701.51 Коммерция (по отраслям)
• 030912.51 Право и организация социального обеспечения
День открытых дверей 11 мая 2012 г. в 14.00. Вступительные испытания бесплатные. По окончании обучения выдается государственный диплом. г. Минеральные Воды, ул. Интернациональная 18, (р-н Ж/Д вокзала) (887922) 6-92-06, 6-35-56 http://sktmi.ru/

29 апреля в г. Новопавловске, в ДК им. С.М. Романько, с 9.00 до 16.00. состоит ярмарка-продажа ОБУВИ белорусской фабрики «Марко» (г. Витебск). Новая весенне-летняя коллекция удобной и красивой обуви. Сб-во №63120904970 ОГРН 305611208400011

ПРОДАЕТСЯ НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ, пл. - 100 кв.м. (под магазин, офис, кафе) в ст. Зольской, ул. Калинина. Телефон: 8-928-10-10-500.

ПОЧТА РОССИИ График работы почтовых отделений с 30 апреля по 2 мая и с 7 по 10 мая 2012 г. 30 апреля и 8 мая все отделения почтовой связи будут работать по привычному для клиентов Почты России режиму, но с сокращением рабочего дня на 1 час. 1, 9 мая - выходной день для всех отделений почтовой связи. 2, 7, 10 мая отделения связи будут работать по обычному графику. Администрация Новопавловского почтамта.

ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ КРОВЕЛЬНЫХ И СВАРОЧНЫХ РАБОТ. Оказываем услуги по спилу и распиливанию деревьев. Качество гарантируем! Телефон: 8-962-004-59-19.

Организации требуются: машинист погрузчика, бульдозеристы, водители, электрослесарь, электрогазосварщик. Обращаться по телефону: 8(879-38)6-31-17.

Продаются суточные ПЕТУШКИ: 7, 8, 11, 12 мая. Обращаться: г. Новопавловск, телефон: 2-08-56.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в г. Новопавловске. Телефоны: 5-17-60; 8-928-963-92-17.

Погода В субботу +14...+25°С. В воскресенье малооблачно, +15...+26°. В понедельник +14...+27°. Во вторник +15...+28°, ясно.